# @ 府鲁晚報

# 江家寨立交桥7月前通车

36项城建工程正在进行,市武警中心将在九十月份投入使用

□记者 王帅 报道

本报5月21日讯 21日,从威 海市城建重点工程政策协调领导 小组办公室获悉,今年威海实施 的36项城建重点工程均在有条 不紊的进行中。其中,江家寨立交 桥将在7月前全线通车,市武警 中心将在九十月份投入使用。

截至4月底,城市生活区环 境综合整治工程中,16个小区的 整治工程全部开工。建(构)筑物 整治方面,完成外墙外保温33 栋、5.7万平,新增供热计量192 户;整修公共绿地7个,新增绿地 12个、1600平方米,新增乔木300 棵、灌木1300棵、小游园1个。

经济适用住房及公共租赁 住房建设工程中,今年计划新建 19项、3445套、15万平方米公共 租赁住房,截至4月底,已开工11 项、2027套、8.2万平方米,其中2 项主体完工,9项正进行主体施 工;计划新开工的经区南曲阜小 区C区180套、1.5万平方米经济 适用住房项目正进行主体施工。

截至4月底,宝泉广场周边 道路及屋顶绿化工程迪尚大道银 杏栽植基本完成,完成地面绿化 1400平方米,栽植乔灌木370株; 基本完成C3、C5屋顶绿化。威海 已开工建设农房7764户,开工农 村危旧房改造521户。

在双岛湾科技城工程中,科

技产业区现有27个项目入驻,总 投资约145亿元;教育科研区主 要有三所高校及两处检测中心, 分别是山东省药学院、威海职业 技术学院、山东交通学院海运学 院和威海国家海产品质量监督 检验中心、双丰中测科技检测中

江家寨立交桥的桥梁主体 结构已完成,正在进行沥青面 层、护栏等附属工程及辅道、照 明、绿化、交通工程等二期工程

市城建重点办公室工作人 员介绍,江家寨立交桥将在7月 前全线通车。另据悉,市武警中 心也将在九十月份投入使用。

为给游客打造安全、优美、舒适的行车环境,环翠区公路 局自21日晚5时开始,对环海景观路段进行夜间中修罩面。本 次中修罩面从环翠区与高区交界的统一北路红绿灯到碧海山 庄,全长12公里。为方便游客白天观光,施工时间全部安排在 夜间进行;为尽量减少堵车,实行分段封闭施工,整个工程预 计在6月15日完成。敬请通行环海景观路的车辆注意绕行施

记者 冯琳 通讯员 徐鹏

19日是"中国旅游日",当日上午9点,威海旅游局组织全 市20余家景区、旅行社、饭店等涉旅企业在幸福公园广场举 办"中国旅游日"宣传活动。威海市邮政局也选择在当日首发 "好客山东"明信片册,威海8家景区,包括成山头、刘公岛、赤 山、大乳山、定远舰、华夏城、汤泊温泉、天沐温泉入该册。即日 起,旅游爱好者或收藏爱好者可以去邮政局各网点购买该明

记者 冯琳

一季度全省游客满意度指数为75.48,其中,处于"满意" 水平(高干80分低干85分)的共有3个城市,分别是青岛市 (82.27)、日照市(81.73)、威海市(81.10)。威海市在城市形 象、城市建设、城市管理、公共服务、餐饮服务五个方面的满意 度中位居全省第一。

记者 冯琳 通讯员 孙秀丽

从威海市商务局获悉,1-4月,全市新批外资项目30个, 同比增长30.4%,利用外资实现大幅增长;合同外资2.89亿美 元,同比增长19.7%。前4月,全市共登记承接服务外包合同 202份。香港、韩国成为威海主要外资来源。

记者 王帅 通讯员 高翔 吕邵兵

从市财政局了解到,2013年财政部门筹集资金140万元, 支持实施测土配方施肥补贴项目。该项目将免费为50万农户 提供测土配方施肥技术服务,推广测土配方施肥技术面积 367万亩,其中配方肥施面积135万亩。测土配方施肥技术是 促进农业生产高产、优质和高效的一种科学施肥方法,是一项 增产节肥、节支增收的技术措施

记者 吕修全 通讯员 王涛

日前,团威海市委与小微企业创业园区共同成立威海市 青年创业园区和威海市青年创新创业基地。新成立青年创业 园区位于威海工业新区汪疃镇工业园内,占地130亩,总建筑 面积22000余平方米,设有办公楼1栋,生产车间13栋,是威海 首家以小微企业为主要扶持对象的综合性工业生产孵化器。 目前,园区已有8家企业签约入驻。

记者 王天宇 通讯员 苗海云

根据相关规定,普通高中从事业收入中足额提取5%的经 费用于减免学费,减免比例为学生总数的15%。21日,从威海 市教育局了解到,荣成市2013年春季普通高中贫困学生减免 学费开始集中发放,共计发放减免学费74万元,受助学生 1539人。

记者 王天宇

### 手下留情,路边的槐花你不要采

□记者 王帅 报道

本报5月21日讯 目前正是 槐花盛开的旺季,近日,不少市民 从树上摘槐花烹饪食品,导致不 少刺槐树断枝严重。威海园林管 理局工作人员介绍,此举属于损 害绿化行为。另外,很多槐花沾有 轻微毒性农药,可能对身体有害。 21日8时,在塔山公园一隅,

市民正用绳子将部分刺槐树枝 扯下,落地后,他将槐花撸下,将 枝子扔在旁边。记者发现,公园内 路旁不少刺槐遭"毒手"攻击,其 中的一棵不大的树上竟然有七八 处断枝。在环翠楼公园,这种情况 也多有发生。

威海市公园园林绿化有限公 司工作人员介绍,树枝断裂会影 响刺槐的正常成长。在对树木进 行养护管理的过程中,为防止病 虫害,园林工人会进行适当的药 物防治,虽然使用的生物药剂毒 性很弱,但会对健康造成不良影



▲在塔山公园,一市民已将刺槐的树枝扯下,正在撸槐花。 记者 王帅 摄

响。该工作人员呼吁,为了树木的 正常生长和自身的身体健康,不 要采摘槐花。

威海市园林管理局工作人员 介绍,采摘槐树花属于损害绿化 的一种行为,违法了《城市绿化条 例》、《山东省城市绿化管理办

法》、《威海市区城市绿化办法》。 根据《威海市区城市绿化办法》第 四十四条规定,损坏树木花草的, 处以赔偿费用1至3倍的罚款,由 城市管理行政执法部门责令停止 侵害,可以并处罚款;造成损失 的,应当负责赔偿。

## 青荣城铁威海段隧道工程进入尾声

□记 者 王帅 报道 □通讯员 白瑛

本报5月21日讯 21日,从 威海市发改委获悉,青荣城际铁 路荣成段目前已架梁40片,6月 中旬以后,威海段市区部分区域 将进行该作业。目前,青荣城际 铁路隧道工程威海段将接近尾

中交三航局工作人员介绍, 位于威海环翠区大光明国际学

校后侧的前锋西隧道全长305 米,为单洞双线隧道,目前该隧 道暗洞掘进193米;位于双岛港 东岸丘陵区的烟墩山隧道,隧道 全长750米,目前掘进150米。前 者将在6月底贯通,后者则将在9

中铁十七局工作人员介绍, 全长2445米的韩家隧道,目前已 掘进2282米;全长790米孟家疃 隧道,已掘进619米。预计两隧道 均在6月底贯通。

目前,青荣城际铁路荣成段 已架梁40片,6月中旬后,威海段 市区部分区域将进行架梁作业。

据了解,青荣城际铁路将在 2014年年底实现全线通车。届 时,威海将通过青荣城际铁路融 入全国高速铁路运输网,实现与 北京、上海、济南等中心城市接 轨。青荣城际铁路属客运专线, 是电力动车组列车。开通之后, 威海到达北京、上海、济南等大 城市的时间将缩短一半以上。

#### 颐佰佳® 失禁护理 经期夜用 优惠促销: 买一包送一包! 可免费领取试用装。。。(数量有限, 先到先得) 颐佰佳 ® 成人护理裤是专为成人设计的一款 内裤型纸尿裤,穿着方便,贴身舒适,可以随意行 走活动而不用担心漏尿和异味。能够帮助受失禁 困扰的人群解除烦恼,远离尴尬。产品还适合女性 经期夜用,可随意翻身活动,整晚安睡无忧。 地点8 威海环翠楼大药房各门店

威海颐和成人护理用品有限公司 服务热线: 0631-3639714 13863020643

#### 祥府复酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒 技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

#### よう き斯集団

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com





酒家府祥 香道堂和 情昌生缘 浓隆辉自 醇康万千 尔泰年家 圣吉禄福

